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التحويلات التكاملية
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التحويلات التكاملية
تكامل لوبيغ
التابع المميز
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التابع ألدرجي البسيط
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[image: image12.png]



[image: image13.png]2 x €[0,2
o(x) = {73 x€[05]

0 x€]-00,0]U[5,00]




[image: image14.png]@)= zam. = 21021 ~ 3Xios





قضية
[image: image15.png]S Gl @, iE bzt (EM,p)




[image: image16.png]



[image: image17.png]i nea) iBm(Bi) Ko =@ =1





تكامل لوبيغ                                                                                        
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خواص
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تعريف
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تكامل لوبيغ للتوابع القيوسةالموجبة
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اذا كان 
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 كثافة توابع المستمرة
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الإثبات
يكفي البرهان  علي
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واعتمادا علي توطئة اوريشون يوجد تابع
 بحيث[image: image71.png]g E C(E) &5 2 Osupg) Abg ool




[image: image72.png]VXEA, s g=0, Vx€h g=1350<g<1 Vx€E




[image: image73.png]f g"dn:f g"dnif Ldp=p(A;) < p(A;) < o0
'E A i

2 Ay
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جداء  لف ( أو تزويج) التوابع
مكاملة التوابع المتناظرة كرويا
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التوابع من الشكل                              
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إذا
ليست منتهي علي العموم
وبتحويل طفيف علي الجداء السابق نحصل علي العبارة المعرفة بالشكل التالي
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مبرهنة
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 وباستخدام مبرهنة فوبوني نحصل علي[image: image141.png]he LY(RY xR"Y)



اذا حسب مبرهنة تونيلي فان 
[image: image142.png]X €
RY
L
Jsu_-\f h
@,
,y)d;
y < oo

Jav




[image: image143.png]< o
)
lc2(w
llgl

)

M1l 2

<

ddy

¥

h(x,

[ ax]




[image: image145.png]Le



يمكن توسيع المبرهنة السابقة علي
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وعندئذ يكون التابع
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الإثبات
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 النتيجة صحيحة وفق المبرهنة السابقة[image: image164.png]
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اذا كان 
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الإثبات
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وعلي وجه الخصوص 
[image: image214.png]supp(f * g) © suppf + suppg



وبالتالي  
ملاحظة
[image: image215.png]Lol GS 135 sl e supp(f * g) o8 el s suppf 5 suppg 1Y IS
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تحويلات فوريه
التوابع القابلة للمكاملة محليا
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نرمز لمجموعة التوابع القابلة للمكاملة محليا علي 
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كل التوابع 
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 تحويل فوريه المرافق لتابع   [image: image242.png]


   ويسمي التابع
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خاصية
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فان  
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باستخدام التحويل العكسي لتحويل فوريه اوجد
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الحل
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إذا
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تحويل فوريه وجداء اللف ( او التزاوج )
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ومنه
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قضية
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وعليه
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وهي معادلة تفاضلية خطية من الرتبة الثانية حلها العام من الشكل
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